Карточка 1.									Приложение 2.
Прочитай внимательно задачи. Подчеркни то, чем они сходны.
1. У Андрея 6 конфет. У Вики на 2 конфеты меньше. Сколько конфет у Вики?
2. Маша начертила отрезок  длиной 9см, а Таня на 2см короче. Какой длины отрезок. который начертила Таня?
3. Мише 8 лет. Его сестра моложе на 2 года. Сколько лет сестре?
Сделай схему и запиши  решение любой задачи.

___________________________________________________________
___________________________________________________________ 
Карточка 2.
1.Прочитай внимательно задачу. Подчеркни о чём говорится в задаче.
У Андрея  6 конфет. У Вики на 2 конфеты меньше. Сколько конфет у Вики?
2.Подумай, что значит на 2 конфеты меньше.
3.Выбери рисунок к задаче, нарисуй его у себя в тетради. 
Рисунок  1.
                                                     

                                                      

Рисунок 2.
                                                    

                                                             
4. Выбери схему  к задаче, нарисуй её у себя в тетради и заполни.










5. Запиши решение задачи и ответ.
__________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________

Карточка 3.
Прочитай внимательно задачу. Подчеркни о чём говорится в задаче.
У Андрея  6 конфет. У Вики на 2 конфеты меньше. Сколько конфет у Вики?
1.Подумай, что значит на 2 конфеты меньше.
Обозначь конфеты  Андрея  квадратами, а конфеты Вики треугольниками.
                                                     __   ___конфет

                                                       -       ?  на 2 меньше

Нарисуй рисунок  к задаче у себя в тетради. 
4. Выбери схему  к задаче, нарисуй её у себя в тетради.







5. Запиши решение задачи и ответ.
Решение.
__ - __= ___
Ответ: ___конфет  у Вики
